
6 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε σε αυτό το ταξίδι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΣΛΡΟΥΗ – ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

 ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ
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ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ
ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ - HEIDENHEIM- ROTHENBURG OB DER TAUBER

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ και αναχώρηση με απευθείας πτήση για την Καρλσρούη. Αμέσως θα επιβιβαστούμε
στο λεωφορείο, με προορισμό την Χαϊδελβέργη, έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της Γερμανίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού
Νέκαρ και στη σκιά του κάστρου το οποίο δεσπόζει στον λόφο. Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο που
θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες,
όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο
«πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, το οποίο χρονολογείται από το 1592,
το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και την γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Ελεύθερος χρόνος για το γεύμα σας σε
κάποιο από τα παραδοσιακά εστιατόρια της παλιάς πόλης που φημίζονται για τα τοπικά εδέσματα ή σε κάποιες από τις μπυραρίες που
σφύζουν από ζωή. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Φρανκφούρτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε να
επισκεφτείτε το ιστορικό κέντρο για περπάτημα και δείπνο με τη συνοδεία του αρχηγού μας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Μαγευτική Αλσατία

Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας

21/12

Χρώματα, γεύσεις, αρώματα…στην καρδιά της Ευρώπης
Ακολουθήστε μας σε ένα αξέχαστο ταξίδι στην καρδιά της Κεντρικής Ευρώπης, εκεί όπου η ιστορία, η αρχιτεκτονική και η φύση
συνυπάρχουν αρμονικά. Από τον μοντέρνο παλμό της Φρανκφούρτης και τη ρομαντική αύρα της Χαϊδελβέργης, μέχρι τα αλσατικά στολίδια
του Στρασβούργου και του Κολμάρ και τις μεσαιωνικές καστροπολιτείες της Ρομαντικής Οδού, θα ζήσουμε εμπειρίες γεμάτες χρώμα,
πολιτισμό και παράδοση. Ένα ταξίδι με εικόνες βγαλμένες από παραμύθι, που υπόσχεται αυθεντικές συγκινήσεις σε κάθε του στάση.

Απευθείας πτήσεις της Ryanair για Καρλσρούη και επιστροφή από το Μέμιγκεν της Βαυαρίας για να αποφύγουμε περιττά
χιλιόμετρα
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα για 6 γεμάτες ημέρες
Διαμονή στην πανέμορφη Χαϊδελβέργη στο Στρασβούργο και στο Heidenheim ένα από τα ωραιότερα χωριά του Ρομαντικού
δρόμου της Γερμανίας
Περιήγηση στην Χαϊδελβέργη, μια από τις ωραιότερες πόλεις της Γερμανίας
Ολοήμερη επίσκεψη και περιήγηση στη μαγευτική Νυρεμβέργη
Επίσκεψη και περιήγηση στα παραμυθένια αλσατικά χωριά Κολμάρ, Ομπερνέ, Ρίκβιρ και Εγκισάιμ
Περιήγηση στο Ντίνκελσμπιλ και στο Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ
Περιήγηση στην μαγευτική πόλη του Στρασβούργου
Επίσκεψη στο Ουλμ και και στο Heidenheim, στην καρδιά του ονομαζόμενου Ρομαντικού δρόμου

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Νυρεμβέργη.ι Άφιξη και περιήγηση στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της Γερμανίας,
γενέτειρα του ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά το Β’
Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του Κόμματος από το 1933
μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), κατά την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον
της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θεωρείται πατρίδα των παιχνιδιών, καθώς εδώ λειτουργούν πολλά
εργοστάσια κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που εξάγονται σε όλο τον κόσμο. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία
περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130). Ο ποταμός
Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα.
Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη Χριστουγεννιάτικη αγορά. Ελεύθερος χρόνος
για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για το Στρασβούργο, , την πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με
παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο
παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου
του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566 ένα από τα παλαιότερα της χώρας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά
σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το
αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου
αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το
Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της
πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια. Μετά το τέλος της περιήγησης στη πόλη, σας προτείνουμε
εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας
τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της
συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα
εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. Αργά το απόγευμα μεταφορά΄στο ξενοδοχείο μας , τακτοποίηση στα
δωμάτιά μας και διανυκτέρευση.

Πρωινό και μέρα αφιερωμένη στον δρόμο του κρασιού. Πρώτη μας στάση το Ομπερνέ (Obernai) που βρίσκεται στους πρόποδες
του Όρους της αγίας Οντίλ, προστάτιδας της Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις πανέμορφες προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο
και τον χαρακτηριστικό πύργο που έχει απομείνει από το παρεκκλήσι της Παναγίας του 13ου αι. αλλά και το αναγεννησιακό πηγάδι
με τους έξι κουβάδες στολισμένο με λουλούδια. Συνεχίζουμε για το χωριό Ρίκβιρ. Έναν δημοφιλή τουριστικό προορισμό, κυρίως
για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα και των τειχών που το περιβάλλουν. Συνεχίζουμε
διασχίζοντας τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των Βοσγίων λόφων και φτάνουμε στο γραφικό
χωριό Εγκισάιμ στη βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ που βρίσκεται «απλωμένο» γύρω από ένα φρούριο του 8ου αιώνα και
έχει αλλάξει ελάχιστα τους τελευταίους πέντε αιώνες. Με τα πόδια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο που φιλοξενεί τον
πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Στο
τέλος αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που
χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον καθεδρικό
ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες
γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ (ΟΜΠΕΡΝΕ – ΡΙΚΒΙΡ – ΕΓΚΙΣΑΪΜ - ΚΟΛΜΑΡ)
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Αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ, Ομπ-ντερ-Τάουμπερ
και Ντίνκελσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει
μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα
παραμυθένια της τοπία, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση
στο ιστορικό κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας και είναι
μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα
τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό.
Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνκελσμπιλ (Dinkelsbühl), μια ακόμη
μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους
παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στη Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με
τα εντυπωσιακά σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός γιορτάζεται τον
Ιούλιο με μια μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε». Τελευταίος μας σταθμός το Heidenheim που βρίσκεται στη καρδιά του
Ρομαντικού δρόμου . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος στο γραφικο αυτό χωριό.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ROTHENBURG OB DER TAUBER - DINKELSBUHL - HEIDENHEIM
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Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη του Ουλμ, γενέτειρα του Άλμπερτ Αϊνστάιν, που συνδυάζει μεσαιωνική γοητεία και
σύγχρονη ζωντάνια. Ξεκινάμε την περιήγησή μας με τον εντυπωσιακό Καθεδρικός Ναός του Ουλμ (Ulmer Münster), με το
ψηλότερο καμπαναριό στον κόσμο (161,53 μ.), από όπου η πανοραμική θέα είναι μαγευτική. Θα περιπλανηθούμε στη γραφική
Γειτονιά των Ψαράδων και Δερματουργών (Fischerviertel), με μισοξύλινα σπίτια, ρομαντικά κανάλια και μικρές γέφυρες που
δημιουργούν ατμόσφαιρα άλλης εποχής. Θα φωτογραφίσουμε το Κεκλιμένο Σπίτι (Schiefes Haus) και θα περπατήσουμε κατά μήκος
των τειχών μέχρι τον Πύργο των Χασάπηδων (Metzgerturm). Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.

HEIDENHEIM - ΟΥΛΜ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Alsace-RomanticRoute

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Alsace-RomanticRoute
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
21 Δεκεμβρίου

ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ: 
INTERCITY HEIDELBERG 4*

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ(ΠΕΡΙΟΧΗ): 
MIGHTY TWICE ACHERN 4*

HEIDENHEIM: 
2ND HOME HOTEL 4* 

745 - - 180

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Καρλσρούη

09:50 - 15:15

Μέμιγκεν - Θεσ/νίκη
14:15-17:25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Checkpoints: 30€/άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Δρόμο του κρασιου: Τιμή ενήλικα 60€ Παιδιά 2-12 ετών 40€ 
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 20€ Παιδιά 2-12 ετών 15€ 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.). *Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 23 κιλών.
Διαμονή στα επιλεγμένα ξενοδοχεία ποθ αναφέρονται παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης


